



02011431509000008



16187

ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 1143

15 Σεπτεμβρίου 2000

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Τροποποίηση της 191961/99 απόφασης του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.	1
Τροποποίηση της 190553/98 απόφασης του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.	2
Χαρακτηρισμός Ι.Ν. Αγίας Άννας, Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, Αγίου Ιωάννη Περιφέρειας Μονής Χοζοβιώτισσας και Αγίου Αρτεμίου, Αγίου Τρύφωνα και Ευσταθίου, Αγίου Αθανασίου χώρας Αμοργού, Νήσου Αμοργού ως ιστορικών διατηρητέων μνημείων.	3
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Αγ. Βαρβάρας και Ασωμάτων» στο Ν. Ημαθίας.	4
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Ράχης» στο Ν. Ημαθίας.	5
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Τριποτάμου» στο Ν. Ημαθίας.	6
Σύσταση Δημοτικής Επιχείρησης Ρ/Φ και TV Λέρου Ν. Δωδεκανήσου.	7
Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Ανθηδόνας, Ν. Ευβοίας...	8
Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού στη ΣΑΡΑΛΙΩΤΗ ANNA του Βασιλείου	9
Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού στην Σταυροθεοδώρου Στυλιανή του Δημητρίου	10
Τροποποίηση και συμπλήρωση απόφασης ορισμού μελών του Τεχνικού Συμβουλίου του Ταχ. Ταμ/ρίου ..	11
ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ	
Διόρθωση σφάλματος στη Φ.53153/20949/29.6.2000 απόφαση Υφυπουργού Εσωτ. Δημόσιας Δ/σης και Αποκ/σης	12
Διορθώσεις σφαλμάτων στην 422/19.5.2000 απόφαση του Νομάρχη Ημαθίας «χορήγηση άδειας Μεταλλευτικών ερευνών στον Νομό Ημαθίας»	13

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθ. 191421 (1)
Τροποποίηση της 191961/99 απόφασης του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Του Ν. 1558/85 «Κυβέρνηση και Κυβερνητικά Όργανα».
β) Του Ν. 212/69 «Περί οργανώσεως και διοικήσεως του ΟΑΕΔ».

γ) Του άρθρου 2 του Π. Δ/τος 359/97 (ΦΕΚ 240/Α/28.11.97) που αφορά τις προϋποθέσεις χορήγησης της Κάρτας Παραμονής περιορισμένης χρονικής διάρκειας σε αλλοδαπούς.

2. Το αριθμ. 4000/2/6/2-γ/10.7.00 έγγραφο της Γεν. Αστ/κής Δ/νσης Αττικής.

3. Την αριθμ. 191961/93 απόφαση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων με την οποία συγκροτήθηκε η Επιτροπή για τη χορήγηση Κάρτας Παραμονής περιορισμένης χρονικής διάρκειας σε αλλοδαπούς (Π.Δ. 359/97) της Νομαρχίας Αθηνών (Επ. Ν. Ιωνίας), όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 191247/30.6.00 όμοια, αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθμ. 191961/99 απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων με την οποία συγκροτήθηκε η Επιτροπή Ν. Αθηνών (Επ. Ν. Ιωνίας) για τη χορήγηση Κάρτας Παραμονής περιορισμένης χρονικής διάρκειας σε αλλοδαπούς κατά το μέρος που αφορά τους εκπροσώπους της Αστ/κής Δ/νσης, και ορίζουμε τον Ντόβολο Γεώργιο ως τακτικό μέλος, και ως αναπληρωτή αυτού την Χουντά Μαρία, σε αντικατάσταση των Γιανναδάκη Γεωργίου και Μπούμπουρη Κων/νου, αντίστοιχα.

Κατά τα λοιπά, ισχύει η αριθμ. 191961/99 απόφασή μας, όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 191247/00 όμοια.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 29 Αυγούστου 2000

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΣΤ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ

Αριθ. 191552 (2)
Τροποποίηση της 190553/98 απόφασης του Υπουργού
Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

**Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις:

α) Του Ν. 1558/85 «Κυβέρνηση και Κυβερνητικά Όργανα».

β) Του Ν. 212/69 «Περί οργανώσεως και διοικήσεως του ΟΑΕΔ».

γ) Του άρθρου 2 του Π. Δ/τος 359/97 (ΦΕΚ 240/Α/28.11.97) που αφορά τις προϋποθέσεις χορήγησης της Κάρτας Παραμονής περιορισμένης χρονικής διάρκειας σε αλλοδαπούς.

2. Το αριθμ. 9100/1-36-14/4.8.00 έγγραφο της Γεν. Αστ/κής Δ/σης Περ. Αν. Μακ. και Θράκης.

3. Την αριθμ. 190553/7.8.98 απόφαση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων με την οποία συγκροτήθηκε η Επιτροπή για τη χορήγηση Κάρτας Παραμονής περιορισμένης χρονικής διάρκειας σε αλλοδαπούς (Π.Δ. 359/97) της Νομαρχίας Δράμας, όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ. 190961/11.5.00 όμοια, αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθμ. 190553/98 απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων με την οποία συγκροτήθηκε η Επιτροπή Ν. Δράμας για τη χορήγηση Κάρτας Παραμονής περιορισμένης χρονικής διάρκειας σε αλλοδαπούς κατά το μέρος που αφορά τους εκπροσώπους της Αστυνομικής Δ/σης, και ορίζουμε τον Κορμιστινό Θεόδωρο ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή αυτού τον Κοκμοτό Δήμο, σε αντικατάσταση των Αραμπατζή Γεωργίου και Φλώρο Σπυριδώνα, λόγω μετέθεσης αυτών.

Κατά τα λοιπά, ισχύει η αριθμ. 190961/2000 όμοια.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 29 Αυγούστου 2000

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΣΤ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΗΣ

Αριθ. ΥΠΠΟ/ΑΡΧ/Β1/Φ29/ΚΗΡ/37253/1133 (3)
Χαρακτηρισμός Ι.Ν. Αγίας Άννας, Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, Αγίου Ιωάννη Περιφέρειας Μονής Χοζοβιώτισσας και Αγίου Αρτεμίου, Αγίου Τρύφωνα και Ευσταθίου, Αγίου Αθανασίου χώρας Αμοργού, Νήσου Αμοργού ως ιστορικών διατηρητέων μνημείων.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ

Έχοντας υπ' όψη:

1) Την Υ.Α. ΥΠΠΟ/ΓΝΟΣ/49095/30.10.1991 (ΦΕΚ987/Β/28.11.91 και ΦΕΚ 17/Β/16.1.92) για Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων Υπουργού και δικαιώματος υπογραφής «Με Εντολή Υπουργού» στους Γ. Γραμματέα, Ειδ. Γραμματέα, Προϊστάμενους Δ/σεων, Τμημάτων και Γραφείων του ΥΠΠΟ.

2) Τις διατάξεις του Κ.Ν. 5351/32 «Περί Αρχαιοτήτων».

3) Την Γνωμοδότηση του Τοπικού Συμβουλίου Μνημείων Δωδεκανήσου, όπως αυτή διατυπώθηκε με την αριθμ. 14/15.6.2000 Συνεδρία του, αποφασίζουμε:

Χαρακτηρίζουμε τους Ι. Ν. Αγίας Άννας, Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, Αγίου Ιωάννη, που βρίσκονται στην ευρύτερη περιφέρεια της Μονής Χοζοβιώτισσας και τους Άγιο Αρτέμιο, Άγιο Τρύφωνα και Ευστάθιο, Άγιο Αθανάσιο που βρίσκονται στην ύπαιθρο της χώρας Αμοργού, ως ιστορικά διατηρητέα μνημεία με περιβάλλοντα χώρο 500 μ. γύρω τους.

Αγία Άννα:

Πρόκειται για μονόχωρο καμαροσκέπαστο κτίσμα, μικρών διαστάσεων, με μια θύρα εισόδου στα δυτικά. Η αψίδα της εκκλησίας είναι ημικυλινδρική και παρουσιάζει εξωτερικά βαθμιδωτή διαμόρφωση. Στο τέμπλο διατηρούνται δύο αξιόλογες δεσποτικές εικόνες, της Θεοτόκου Οδηγήτριας και του Χριστού Παντοκράτορα, που χρονολογούνται στον 18ο αι.

Ευαγγελισμός της Θεοτόκου:

Πρόκειται για μονόχωρο καμαροσκεπές εκκλησάκι που βρίσκεται στη σχισμή ενός βράχου. Η προσπέλαση στο ναύδριο γίνεται μέσω κλίμακας με κτιστές βαθμίδες, ενώ η μοναδική είσοδος βρίσκεται στη δυτική όψη. Στο πάχος του ανατολικού τοίχου ανοίγεται η κόγχη του Ιερού Βήματος, η δε πρόθεση έχει τη μορφή τοξωτού αψιδώματος. Στο βόρειο και νότιο τοίχο του ναού σώζονται τοιχογραφίες του Ευαγγελισμού και του Χριστού Παντοκράτορος αντίστοιχα, που φέρουν αφιερωματικές επιγραφές.

Άγιος Ιωάννης:

Πρόκειται για μονόχωρο καμαροσκέπαστο ναΐσκο. Στη δυτική πλευρά του είναι προσαρτημένο γραφικό αυλιδάκι με ψηλό περίβολο. Οι τοίχοι του ναού είναι κατασκευασμένοι από αργολιθοδομή. Στο μνημείο διακρίνονται δύο τουλάχιστον οικοδομικές φάσεις: στα ανατολικά διακρίνονται τα απομεινάρια της παλαιάς αψίδας και στα νότια ερείπια προηγούμενου τοίχου με ίχνη ζωγραφικού διακόσμου.

Άγιος Αρτέμιος:

Πρόκειται για μονόχωρο καμαροσκέπαστο ναό. Η ιδιαιτερότητα του κτίσματος έγκειται στο εξής, μοναδικό για την Αμοργό, χαρακτηριστικό: ένας ευθύγραμμος τοίχος διασχίζει κατά μήκος την κάμαρα, προεκτείνεται στην αψίδα και τέμνεται κάθετα από τον οριζόντιο τοίχο του καμπαναριού. Το παραπάνω στοιχείο δεν είναι γνωστό εάν χρησίμευε για λόγους στατικούς, ούτε αν αποτελεί μεταγενέστερη προσθήκη. Στο νότιο τοίχο σώζεται τμήμα ζωγραφικού διακόσμου που χρονολογείται στις αρχές του 18ου αι. Στο χώρο της πρόθεσης διακρίνεται η κτητορική επιγραφή του ναού.

Άγιοι Τρύφων και Ευστάθιος:

Πρόκειται για συγκρότημα δίδυμων εκκλησιών: η βόρεια είναι αφιερωμένη στον Άγιο Τρύφωνα και η νότια στον Άγιο Ευστάθιο. Πρόκειται για μονόχωρα καμαροσκέπαστα ναύδρια με ημικυκλικές αψίδες και τοξωτά κογχάρια πρόθεσης στο βόρειο τοίχο. Το ανατολικό τμήμα τους βρίσκεται σε άμεση επαφή με το βράχο και ο ενδιάμεσος τοίχος είναι κοινός. Στο εσωτερικό των τοίχων ανοίγονται οι λεγόμενες «παραθύρες», βοηθητικά κογχάρια για την αποθήκευση των κεριών.

Άγιος Αθανάσιος:

Πρόκειται για μικρό ναύδριο με μια αψίδα εγγεγραμμένη στο πάχος του ανατολικού τοίχου. Το δάπεδο του Ιερού Βήματος είναι ελαφρώς υπερυψωμένο. Ο νότιος τοίχος του ναού ενισχύεται εξωτερικά από παχιά αντηρίδα. Στο βόρειο τμήμα του ανατολικού τοίχου, μέσα στο Ιερό Βήμα, σώζεται κτητορική επιγραφή, πολύτιμη για την

ιστορία και τη χρονολόγηση του μνημείου, που αναφέρει ονόματα αφιερωτών. Το κογχάριο της πρόθεσης κοσμεί τοιχογραφία με θέμα την Άκρα ταπείνωση, ενώ στο νότιο τοίχο του κυρίως ναού σώζονται οι τοιχογραφίες της Θεοστόκου Οδηγήτριας και του Αγίου Αθανασίου που χρονολογούνται, σύμφωνα με τις αφιερωματικές επιγραφές που τις συνοδεύουν, στις 4 Απριλίου 1701.

Από τις διατάξεις της απόφασης αυτής δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού.

Η παρούσα να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2000

Με εντολή Υπουργού
Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης
ΙΣΙΔΩΡΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ

Αριθ. 2030 (4)
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Αγ. Βαρβάρας και Ασωμάτων» στο Ν. Ημαθίας.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/97 και του Ν. 2539/97.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 203 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95).
3. Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 1894/1990.
4. Τις διατάξεις του άρθρου 27 των Ν. 2081/92 (ΦΕΚ 154/τ.Α/10.9.92).
5. Την 5631/2000 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σχετικά με τη μεταβίβαση του δικαιώματος υπογραφής «με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας».
6. Την 86/2000 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας Ν. Ημαθίας, σχετικά με την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Αγ. Βαρβάρας και Ασωμάτων», αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την 86/2000 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας Ν. Ημαθίας με την οποία τροποποιείται η συστατική πράξη του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Αγ. Βαρβάρας και Ασωμάτων» και ειδικότερα οι παράγραφοι 2, 3, 5, 6, 7 και 8 ως εξής:

2. Συστήνεται στο Δήμο Βέροιας του Νομού Ημαθίας Νομικό Πρόσωπο με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Δημοτικού Διαμερίσματος Αγίας Βαρβάρας και Νηπιαγωγείου Δημοτικού Διαμερίσματος Ασωμάτων Δήμου Βέροιας».

3. Σκοπός του Νομικού Προσώπου είναι: Η διαχείριση των πιστώσεων που του διατίθενται για την κάλυψη των δαπανών λειτουργίας των αντίστοιχων σχολείων (θέρμανσης, φωτισμού, ύδρευσης, τηλεφώνου, αποχέτευσης, αγοράς αναλώσιμων υλικών κλπ.), η αμοιβή καθαριστριών, η εκτέλεση έργων για την επισκευή και συντήρηση των αντίστοιχων σχολείων και του κάθε είδους εξοπλισμού τους, η εισήγηση προς τις αντίστοιχες Δ/νσεις πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για τον εφοδιασμό από τον Οργανισμό Σχολικών Κτιρίων

των αντίστοιχων σχολείων με έπιπλα και εξοπλιστικά είδη και από το Υπ. Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων με βιβλία για τις αντίστοιχες σχολικές βιβλιοθήκες, η διαχείριση των εσόδων από την ενδεχόμενη εκμετάλλευση των σχολικών κυλικείων, καθώς και η λήψη κάθε άλλου μέτρου που κρίνεται αναγκαίο για τη στήριξη της διοικητικής λειτουργίας των σχολικών μονάδων.

5. Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη δημοτική περίοδο.

6. Το Διοικητικό Συμβούλιο εκλέγει Αντιπρόεδρο και Γραμματέα.

7. Πόροι του Νομικού Προσώπου είναι:

- α) Ετήσια επιχορήγηση του Δήμου Βέροιας.
- β) Ετήσια επιχορήγηση του κράτους.
- γ) Κάθε είδους εισφορές, δωρεές κληρονομίες, κληροδοσίες.

δ) Εισπράξεις από το αντίτιμο των παρεχομένων πραγμάτων ή υπηρεσιών.

ε) Πρόσοδοι από την περιουσία του.

8. Το Νομικό Πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε δημόσια αρχή από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται από τον Αντιπρόεδρο.

Από τις διατάξεις αυτής της απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του παραπάνω Νομικού Προσώπου και του Δήμου Βέροιας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Βέροια, 18 Αυγούστου 2000

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΥΒΟΝΝΗ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΟΥ

Αριθ. 2031 (5)
Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Ράχης» στο Ν. Ημαθίας.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/97 και του Ν. 2539/97.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 203 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95).
3. Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 1894/1990.
4. Τις διατάξεις του άρθρου 27 των Ν. 2081/92 (ΦΕΚ 154/τ.Α/10.9.92).

5. Την 5631/2000 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σχετικά με τη μεταβίβαση του δικαιώματος υπογραφής «με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας».

6. Την 85/2000 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας Ν. Ημαθίας, σχετικά με την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Ράχης» αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την 85/2000 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Ράχης Ν. Ημαθίας με την οποία τροποποιείται η συστατική πράξη του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Ράχης» και ειδικότερα οι παράγραφοι 1, 2, 4, 5, 6, 7 και 8 ως εξής:

1. Συστήνεται στο Δήμο Βέροιας του Νομού Ημαθίας Νομικό Πρόσωπο με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Δ.Δ. Ράχης Δήμου Βέροιας».

2. Σκοπός του Νομικού Προσώπου είναι: Η διαχείριση των πιστώσεων που του διατίθενται για την κάλυψη των δαπανών λειτουργίας των αντίστοιχων σχολείων (θέρμανσης, φωτισμού, ύδρευσης, τηλεφώνου, αποχέτευσης αγοράς αναλώσιμων υλικών κλπ.), η αμοιβή καθαριστριών, η εκτέλεση έργων για την επισκευή και συντήρηση των αντίστοιχων σχολείων και του κάθε είδους εξοπλισμού τους, η εισήγηση προς τις αντίστοιχες δ/σεις πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για τον εφοδιασμό από τον Οργανισμό Σχολικών Κτιρίων των αντίστοιχων σχολείων με έπιπλα και εξοπλιστικά είδη και από το Υπ. Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων με βιβλία για τις αντίστοιχες σχολικές βιβλιοθήκες, η διαχείριση των εσόδων από την ενδεχόμενη εκμετάλλευση των σχολικών κυλικείων, καθώς και η λήψη κάθε άλλου μέτρου που κρίνεται αναγκαίο για τη στήριξη της διοικητικής λειτουργίας των σχολικών μονάδων.

4. Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη δημοτική περίοδο.

5. Το Διοικητικό Συμβούλιο εκλέγει Αντιπρόεδρο και Γραμματέα.

6. Πόροι του Νομικού Προσώπου είναι:

- α) Ετήσια επιχορήγηση του Δήμου Βέροιας.
- β) Ετήσια επιχορήγηση του κράτους.
- γ) Κάθε είδους εισφορές, δωρεές κληρονομίες, κληροδοσίες.
- δ) Εισπράξεις από το αντίτιμο των παρεχομένων πραγμάτων ή υπηρεσιών.
- ε) Πρόσοδοι από την περιουσία του.

7. Το Νομικό Πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε δημόσια αρχή από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται από τον Αντιπρόεδρο.

Από τις διατάξεις αυτής της απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του παραπάνω Νομικού προσώπου και του Δήμου Βέροιας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Βέροια, 18 Αυγούστου 2000

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΥΒΟΝΝΗ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΟΥ

Αριθ. 2032

(6)

Τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Τριποτάμου» στο Ν. Ημαθίας.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/97 και του Ν. 2539/97.
2. Τις διατάξεις του άρθρου 203 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95).
3. Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Ν. 1894/1990.
4. Τις διατάξεις του άρθρου 27 των Ν. 2081/92 (ΦΕΚ 154/τ.Α/10.9.92).

5. Την 5631/2000 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας σχετικά με τη μεταβίβαση του δικαιώματος υπογραφής «με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας».

6. Την 87/2000 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας Ν. Ημαθίας, σχετικά με την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Τριποτάμου», αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε την 87/2000 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας Ν. Ημαθίας με την οποία τροποποιείται η συστατική πράξη του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Τριποτάμου» και ειδικότερα οι παράγραφοι 1, 2, 4, 5 και 6 ως εξής:

1. Συστήνεται στο Δήμο Βέροιας του Νομού Ημαθίας ίδιο Νομικό Πρόσωπο με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Δημοτικού Διαμερίσματος Τριποτάμου Δήμου Βέροιας».

2. Σκοπός του Νομικού Προσώπου είναι: Η διαχείριση των πιστώσεων που του διατίθενται για την κάλυψη των δαπανών λειτουργίας των αντίστοιχων σχολείων (θέρμανσης, φωτισμού, ύδρευσης, τηλεφώνου, αποχέτευσης, αγοράς αναλώσιμων υλικών κλπ.), η αμοιβή καθαριστριών, η εκτέλεση έργων για την επισκευή και συντήρηση των αντίστοιχων σχολείων και του κάθε είδους εξοπλισμού τους, η εισήγηση προς τις αντίστοιχες Δ/σεις πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για τον εφοδιασμό από τον Οργανισμό Σχολικών Κτιρίων των αντίστοιχων σχολείων με έπιπλα και εξοπλιστικά είδη και από το Υπ. Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων με βιβλία για τις αντίστοιχες σχολικές βιβλιοθήκες, η διαχείριση των εσόδων από την ενδεχόμενη εκμετάλλευση των σχολικών κυλικείων, καθώς και η λήψη κάθε άλλου μέτρου που κρίνεται αναγκαίο για τη στήριξη της διοικητικής λειτουργίας των σχολικών μονάδων.

4. Η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου ακολουθεί τη δημοτική περίοδο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο εκλέγει Αντιπρόεδρο και Γραμματέα.

5. Πόροι του Νομικού Προσώπου είναι:

- α) Ετήσια επιχορήγηση του Δήμου Βέροιας.
- β) Ετήσια επιχορήγηση του κράτους.
- γ) Κάθε είδους εισφορές, δωρεές κληρονομίες, κληροδοσίες.
- δ) Εισπράξεις από το αντίτιμο των παρεχομένων πραγμάτων ή υπηρεσιών.
- ε) Πρόσοδοι από την περιουσία του.

6. Το Νομικό Πρόσωπο εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε δημόσια αρχή από τον Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται από τον Αντιπρόεδρο.

Από τις διατάξεις αυτής της απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του παραπάνω Νομικού προσώπου και του Δήμου Βέροιας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Βέροια, 18 Αυγούστου 2000

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΥΒΟΝΝΗ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΟΥ

Αριθ. 4537

Σύσταση Δημοτικής Επιχείρησης Ρ/Φ
και ΤV Λέρου Ν. Δωδεκανήσου.Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν. 2539/97 και του Ν. 2503/97.
2. Το άρθρο 1 του Ν. 2647/98.
3. Τα άρθρα 277 - 284 του Π.Δ. 410/95 (ΔΚΚ).
4. Την οικονομοτεχνική μελέτη.
5. Την αριθμ. 39/2000 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λέρου, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε τη σύσταση Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία Δημοτική Επιχείρηση Ραδιοφωνίας Τηλεόρασης Λέρου ΝΠΙΔ της οποίας ο σκοπός, η διοίκηση και οι πόροι ορίζονται ως εξής:

Α) Σκοπός της επιχείρησης είναι:

1) Η παραγωγή και η μετάδοση - προβολή προϊόντων λόγου και τέχνης με αντικειμενικότητα, ισότητα και πολυφωνία.

2) Καλύπτει ένα μεγάλο κενό στην ψυχαγωγία και την ενημέρωση των κατοίκων.

3) Να δημιουργήσει βήμα δημοσίου διαλόγου και επικοινωνίας πολιτών και φορέων σε τοπική κλίμακα και να συμβάλει στην ενεργό συμμετοχή των κατοίκων στα τοπικά προβλήματα.

4) Η ανάδειξη της πολιτιστικής ταυτότητας του νησιού με την συνεργασία πολιτών και φορέων.

5) Να βοηθήσει και να συμβάλλει στην επίλυση των προβλημάτων της νεολαίας και την σωστή ψυχαγωγία.

6) Να λειτουργήσει σαν σύνδεσμος επικοινωνίας με τους απόδημους συμπατριώτες, μέσω ελληνοφώνων προγραμμάτων του εξωτερικού.

7) Να λειτουργεί σαν γραμμή σύνδεσης των κατοίκων του νησιού με τα υπόλοιπα νησιά της Δωδεκανήσου, σπάζοντας το υδατικό φράγμα της απομόνωσης.

8) Να αναπτύξει τους τομείς γνώσης, ενημέρωσης, ψυχαγωγίας και επιμόρφωσης προσφέροντας σε όλες τις μορφές του λόγου και της τέχνης, σε όλες τις πνευματικές και κοινωνικές δυνάμεις και ιδιαίτερα στην νεολαία.

9) Να αναδειχθεί σαν μέσο ενημέρωσης και ψυχαγωγίας των τουριστών.

10) Να παράγει και να μεταδίδει διαφημιστικά μηνύματα και να διοργανώνει εκδηλώσεις με σκοπό την δημιουργία εσόδων προς την επιχείρηση, με τη χρήση της τεχνολογίας των Ραδιο-Τηλεοπτικών σταθμών.

Β) Έδρα της επιχείρησης θα είναι ο Δήμος Λέρου του Νομού Δωδεκανήσου.

Γ) Η επιχείρηση θα διοικείται από επταμελές συμβούλιο εκ των οποίων τρεις (3) θα είναι εκπρόσωποι του Δήμου και τέσσερις (4) πολίτες με γνώση στο αντικείμενο.

Η επιχείρηση θα έχει στρογγυλή σφραγίδα διαμέτρου 4 εκατοστών η οποία κυκλικά θα αναγράφει Δημοτική επιχείρηση Ραδιοφωνίας τηλεόρασης και στο κέντρο Δ.Ε.Ρ.Τ Λέρου.

Δ) Πόροι της επιχείρησης θα είναι οι διαφημίσεις, οι επιχορηγήσεις από φορείς επίσης δάνεια, κληρονομίες, εισφορές, δωρεές κ.λ.π.

(7)

Η παρούσα προκαλεί δαπάνη σε βάρος του ΚΑΕ 212.9β του προϋπολογισμού του Δήμου Λέρου οικονομικού έτους 2000 ύψους 10.000.000 δρχ.

Τα επόμενα έτη δεν προκαλεί δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του Δήμου Λέρου.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ρόδος, 27 Ιουλίου 2000

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Ο Διευθυντής
ΡΙΖΟΣ ΡΙΖΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 6962

(8)

Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Ανθηδόνας, Ν. Ευβοίας.

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Έχοντας υπόψη:

1) Τις διατάξεις του άρθρου 12 Ν. 1188/81 όπως αυτές αντικαταστάθηκαν με τις όμοιες του Ν. 2307/95 άρθρο 8.

2) Τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 2081/92 με τις οποίες προστίθεται στο Ν. 1558/85 "Κυβέρνηση και Κυβερνητικά όργανα" νέο άρθρο με αρ. 29Α.

3) Τις διατάξεις του Ν. 1586/86 "Βαθμολογική διάρθρωση των θέσεων του Δημοσίου ΝΠΔΔ και ΟΤΑ και άλλες διατάξεις".

4) Τις διατάξεις του ΠΔ 37 α/87 και 22/90.

5) Τις διατάξεις των Ν. α) 2130/94, β) 2190/94, γ) 2218/94.

6) Τις διατάξεις του Ν.2307/95 "Προσαρμογή νομοθεσίας αρμοδιότητας ΥΠΕΣ κ.α."

7) Τις διατάξεις του Ν.2503/95 "Διοίκηση, Οργάνωση, Στελέχωση της Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την Τ.Α. και άλλες διατάξεις".

8) Τις διατάξεις του Ν.2359/97 "Συγκρότηση της Πρωτοβάθμιας Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

9) Τις αρ. 5921/9-9-97 και 5910/23-7-99 αποφάσεις Γ. Γραμ. Περ. Στ. Ελλάδας "περί μεταβίβασης δικαιώματος υπογραφής με εντολή Γεν. Γραμ. Περιφέρειας.

10) Το αρ. 17/4-5-00 πρακτικό Υπηρεσιακού Συμβουλίου ΟΤΑ Ν. Ευβοίας που γνωμοδότησε ομόφωνα για την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΟΕΥ) του Δήμου Ανθηδόνας, αποφασίζουμε:

Την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας (Ο.Ε.Υ.) του Δήμου Ανθηδόνας όπως ψηφίστηκε με την αρ. 14/2000 απόφαση Δ.Σ. του Δήμου Ανθηδόνας ως προς τα άρθρα 10 και 13 που έχει ως εξής:

1) Στο άρθρο 10 του Ο.Ε.Υ. καταργούνται οι δύο θέσεις που αντιστοιχούν σε μία ΔΕ 14 Ελεγκτών Εσόδων Εξόδων και μία ΔΕ 15 Εισπρακτόρων και προβλέπονται αντίστοιχα επιπλέον δύο θέσεις στους κλάδους ΔΕ 1 και ΔΕ 29, ήτοι το άρθρο 10 έχει ως κάτωθι:

Άρθρο 10

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ

Οι θέσεις των κατηγοριών ΠΕ, ΤΕ και ΔΕ κατατάσσονται στους βαθμούς Δ' (εισαγωγικός), Γ', Β', Α', (καταληκτικός).

Οι θέσεις της κατηγορίας ΥΕ κατατάσσονται στους βαθμούς Ε', (εισαγωγικός), Δ', Γ' και Β' (καταληκτικός).

Τα προσόντα διορισμού του προσωπικού στις οργανικές θέσεις περιγράφονται στο Π.Δ. 37α/87 και το Π.Δ.22/90.

Οι θέσεις που προβλέπονται ανά κατηγορία και κλάδο είναι οι εξής:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Κλάδος	Θέσεις
ΠΕ 1 Διοικητικών - Οικονομικών	2 (δύο)
ΠΕ 3 Πολιτικών Μηχανικών	1 (μία)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Κλάδος	Θέσεις
ΤΕ 17 Διοικητικών - Λογιστών	1 (μία)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Κλάδος	Θέσεις
ΔΕ 1 Διοικητικών	6 (έξι)
ΔΕ 5 Δομικών Έργων	1 (μία)
ΔΕ 23 Ειδικού Προσωπικού	6 (έξι)
ΔΕ 24 Ηλεκτρολόγων	1 (μία)
ΔΕ 28 Χειριστών Μηχανημάτων Έργων	1 (μία)
ΔΕ 29 Οδηγών Αυτοκινήτων	4 (τέσσερις)
ΔΕ 30 Τεχνιτών γενικά	4 (τέσσερις)
ΔΕ 38 Προγραμματιστών Η/Υ	1 (μία)

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Κλάδος	Θέσεις
ΥΕ 1 Κλητήρων θυρωρών γενικών Καθηκόντων	1 (μία)
ΥΕ 16 Εργατών (καθαριότητας, Υδρονομείς έργων κ.λπ.)	13 (δέκα τρεις)

2) Το άρθρο 13 τροποποιείται ως προς τις ειδικότητες για το προσωπικό εποχιακών κλπ αναγκών, ενώ παραμένει ο ίδιος αριθμός των συνιστώμενων θέσεων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ως κάτωθι:

Άρθρο 13

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΠΟΧΙΑΚΩΝ κ.λ.π. ΑΝΑΓΚΩΝ

Συνιστώνται 6 (έξι) θέσεις με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διαφόρων ειδικοτήτων, ήτοι 1 (μία) θέση ΔΕ 29 Οδηγών απορ/ρου, 1 (μία) θέση ΔΕ 28 Χειριστών Μηχ/των Έργων και 4 (τέσσερις) θέσεις ΥΕ 16 Εργατών, για την αντιμετώπιση εποχιακών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών (Ν.2503/97 άρθρο 18 παρ.12) που θ'απασχοληθούν σεΥπηρεσίες Ανταποδοτικού Χαρακτήρα..

Η πλήρωση των θέσεων αυτών θα γίνεται σύμφωνα με τις ισχύουσες κάθε φορά διατάξεις και εγκυκλίους οδηγίες που αφορούν στο προσωπικό αυτό.

3) Ως προς τα λοιπά άρθρα ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας παραμένει ως έχει με την αριθ. 30/1999 Α.Δ.Σ. που εγκρίθηκε με την υπ'αριθ. 4417/1999 και δημοσιεύθηκε στο αριθ. 861/τ.Β'/24-5-1999.

4) Με την ανωτέρω τροποποίηση του Ο.Ε.Υ., του Δήμου μας δεν προκαλείται επιπλέον δαπάνη στον προϋπολογισμό του τρέχοντος έτους, καθόσον δεν επέρχεται τροποποίηση στον αριθμό των συνιστώμενων θέσεων του Ο.Ε.Υ.

Η παρούσα να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Χαλκίδα, 29 Αυγούστου 2000

Με εντολή Γενικού Γραμματέα Περιφέρειας
Η Διευθύντρια
ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΚΕΛΑΛΗ

(9)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού στη ΣΑΡΑΛΙΩΤΗ ΑΝΝΑ του Βασιλείου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Με την 1617/26.7.2000 απόφαση του Νομάρχη Ιωαννίνων χορηγήθηκε άδεια άσκησης επαγγέλματος κοινωνικού Λειτουργού στη ΣΑΡΑΛΙΩΤΗ ΑΝΝΑ του Βασιλείου.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
ΒΑΣ. ΠΛΟΥΜΠΗΣ

(10)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Κοινωνικού Λειτουργού στην Σταυροθεοδώρου Στυλιανή του Δημητρίου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Με την 3019/23.8.2000 απόφαση του Νομάρχη Μαγνησίας χορηγήθηκε στην Σταυροθεοδώρου Στυλιανή του Δημητ. άδεια άσκησης επαγγέλματος κοινωνικού Λειτουργού.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.
Β. ΒΑΣΙΛΟΥ

(11)

Τροποποίηση και συμπλήρωση απόφασης ορισμού μελών του Τεχνικού Συμβουλίου του Ταχ. Ταμ/ρίου.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟΥ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ (Συνεδρίαση 2372/18.8.2000, Θέμα 4β)

Αφού έλαβε υπόψη:

1. Τη με αριθμό 2293/21-1-99 απόφασή του που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 148/18.2.99/τ. Β' και τη συμπληρωματική της αριθμ. 2301/23.3.99 (ΦΕΚ 450Β'/26.4.99) όπου ορίσθηκαν ο Πρόεδρος, τα Μέλη και ο Γραμματέας του Τεχνικού Συμβουλίου του Ταχ. Ταμ/ρίου.

2. Τις διατάξεις του άρθρου 3 του Π.Δ. 34/87.

3. Το γεγονός ότι, το αναπληρωματικό μέλος του Τεχνικού Συμβουλίου του Ταχ. Ταμ/ρίου Μαρία Μπαβέλα με την από 15-6-2000 αίτησή της ζητά την αντικατάστασή της.

4. Τις διατάξεις του άρθρου 5 του Π.Δ.366/96 «Περί Οργανισμού του Ταχ.Ταμειυτηρίου» και

5. Τη με αριθμό πρωτ. 17166/37/20-7-2000 σχετική γραπτή εισήγηση της Υπηρεσίας, αποφασίζει ομόφωνα:

Εγκρίνει την τροποποίηση και συμπλήρωση της με αριθμό 2293/21-1-1999 απόφασης του με τον ορισμό της Μ. Μαρίας Νισταζάκη υπαλλήλου του κλάδου ΠΕ Πολιτ. Μηχ. με Α', βαθμό που υπηρετεί στην ΕΥΔΕ ΟΕ 2004 ως αναπληρωματικό μέλος του Τεχνικού Συμβουλίου του Ταχ. Ταμ/ρίου σε αντικατάσταση της Μ. Μπαβέλα.

Η θητεία της ορίζεται για το εναπομένον χρονικό διάστημα της διετούς θητείας των υπολοίπων μελών, που λήγει στις 18-2-2001.

Η απόφαση αυτή θα δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Ι. ΜΑΝΙΑΤΗΣ

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

(12)

Στη Φ. 53153/20949/29.6.2000 απόφαση Υφυπουργού Εσωτ. Δημόσιας Δ/σης και Αποκ/σης, που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 1024/21.8.2000/τ. Β', διορθώνεται το πατρώνυμο από το εσφαλμένο Γεώργιος - Πέτρος στο ορθό Υβόν.

(Από το Υπουργείο Εσωτ. Δημ. Δ/σης και Αποκ/σης)

(13)

Στην 422/19.5.2000 απόφαση του Νομάρχη Ημαθίας «χορήγηση άδειας Μεταλλευτικών ερευνών στον Νομό Ημαθίας», που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 771/Β/23.6.2000 επιφέρονται οι παρακάτω διορθώσεις.

1) Στην σελίδα 10394 με αριθμό καταχώρησης 5 και στην 5η σειρά από την αρχή από το λανθασμένο:

«ΤΣΒ3χ= -17863,65 ψ= +21093,06»,

διορθώνεται στο ορθό:

«ΤΣΒ3χ= -17863,65 ψ= +21201,45».

2) Στην σελίδα 10394 με αριθμό καταχώρησης 5 και μεταξύ της 5ης και 6ης σειράς από την αρχή να προστεθεί η φράση:

«ΤΣΒ2X = -17.701,34Ψ= +21093,06».

3) Στην σελίδα 10394 με αριθμό καταχώρησης 5 και στην 16η σειρά από την αρχή, από το λανθασμένο:

«ΤΣΒ Χ = -17600,00 Ψ= 21700,00» διορθώνεται στο ορθό:

«ΤΣΒ Χ = -17600,00 Ψ= +21700,00».

4) Στην σελίδα 10394 με αριθμό καταχώρησης 5 και στην 17η σειρά από την αρχή, από το λανθασμένο:

«ΤΣΒ Χ = - 17567,92 Ψ = 21058,35», διορθώνεται στο ορθό:

«ΤΣΒ 1Χ = - 17567,92 Ψ = + 21058, 35».

5) Στη σελίδα 10394 με αριθμό καταχώρησης 5 και στην 18η σειρά από την αρχή από το λανθασμένο:

«ΤΣΒ 2Χ = -17701, 35 Ψ = 21093,06» διορθώνεται στο ορθό:

«ΤΣΒ 2Χ = - 17701, 35 Ψ = +21093,06».

6) Στην σελίδα 10394 με αριθμό καταχώρησης 5 και στην 19η σειρά από την αρχή από το λανθασμένο.

«ΤΣΒ 3Χ = -17863,55 Ψ=21201,45 διορθώνεται στο ορθό:

«ΤΣΒ 3Χ = -17863,55 Ψ = +21201,45».

7) Στην σελίδα 10394 με αριθμό καταχώρησης 5 και στην 20η σειρά από την αρχή από το λανθασμένο:

«ΤΣΒ 4Χ=-17971,94 Ψ = 21363,66», διορθώνεται στο ορθό:

«ΤΣΒ 4Χ=-17971,94 Ψ = +21363,66».

8) Στην σελίδα 10394 με αριθμό καταχώρησης 5 και στην 20η σειρά από την αρχή από το λανθασμένο:

«ΤΣΒ 5Χ=-18010,00 Ψ = 21555,00», διορθώνεται στο ορθό:

«ΤΣΒ 5Χ=-18010,00 Ψ = +21555,00».

(Από το Νομαρχιακή Αυτ/ση Ημαθίας)

ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ**ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ**

ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 34 * ΑΘΗΝΑ 104 32 * TELEX 223211 YPET GR * FAX 52 34 312

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: <http://www.et.gr>e-mail: webmaster@et.gr**ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ**

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Σολωμού 51		ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΗΣ Φ.Ε.Κ.	
Πληροφορίες δημοσιευμάτων Α.Ε. - Ε.Π.Ε.	5225 761 - 5230 841	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - Βασ. Όλγας 227 - Τ.Κ. 54100	(031) 423 956
Πληροφορίες δημοσιευμάτων λοιπών Φ.Ε.Κ.	5225 713 - 5249 547	ΠΕΙΡΑΙΑΣ - Νικήτα 6-8 Τ.Κ. 185 31	4135 228
Πώληση Φ.Ε.Κ.	5239 762	ΠΑΤΡΑ - Κορίνθου 327 - Τ.Κ. 262 23	(061) 6381 100
Φωτοαντίγραφα παλαιών Φ.Ε.Κ.	5248 141		
Βιβλιοθήκη παλαιών Φ.Ε.Κ.	5248 188	ΙΩΑΝΝΙΝΑ - Διοικητήριο Τ.Κ. 450 44	(0651) 87215
Οδηγίες για δημοσιεύματα Α.Ε. - Ε.Π.Ε.	5248 785	ΚΟΜΟΤΗΝΗ - Δημοκρατίας 1 Τ.Κ. 691 00	(0531) 22 858
Εγγραφή Συνδρομητών Φ.Ε.Κ. και αποστολή Φ.Ε.Κ.	5248 320	ΛΑΡΙΣΑ - Διοικητήριο Τ.Κ. 411 10	(041) 597449
		ΚΕΡΚΥΡΑ - Σαμαρά 13 Τ.Κ. 491 00	(0661) 89 127 / 89 120
		ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Πλ. Ελευθερίας 1, Τ.Κ. 711 10	(081) 396 223
		ΛΕΣΒΟΣ - Πλ. Κωνσταντινουπόλεως Τ.Κ. 811 00 Μυτιλήνη	(0251) 46 888 / 47 533

ΤΙΜΗ ΠΩΛΗΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

- Για τα ΦΕΚ από 1 μέχρι 8 σελίδες 200 δρχ.
- Για τα ΦΕΚ από 8 σελίδες και πάνω η τιμή πώλησης κάθε φύλλου (8σέλιδου ή μέρους αυτού) προσαυξάνεται κατά 100 δρχ. ανά 8σέλιδο ή μέρος αυτού.
- Για τα ΦΕΚ του Τεύχους Προκηρύξεων Α.Σ.Ε.Π. ανεξαρτήτως αριθμού σελίδων δρχ. 100. (Σε περίπτωση Πανελληνίου Διαγωνισμού η τιμή θα προσαυξάνεται κατά δρχ. 100 ανά 8σέλιδο ή μέρος αυτού).

ΕΤΗΣΙΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ Φ.Ε.Κ.

Τεύχος	Κ.Α.Ε. Προϋπολογισμού 2531	Κ.Α.Ε. εσόδου υπέρ ΤΑΠΕΤ 3512
Α' (Νόμοι, Π.Δ., Συμβάσεις κ.λπ.)	60.000 δρχ.	3.000 δρχ.
Β' (Υπουργικές αποφάσεις κ.λπ.)	70.000 »	3.500 »
Γ' (Διορισμοί, απολύσεις κ.λπ. Δημ. Υπαλλήλων)	15.000 »	750 »
Δ' (Απαλλοτριώσεις, πολεοδομία κ.λπ.)	70.000 »	3.500 »
Αναπτυξιακών Πράξεων (Τ.Α.Π.Σ.)	30.000 »	1.500 »
Ν.Π.Δ.Δ. (Διορισμοί κ.λπ. προσωπικού Ν.Π.Δ.Δ.)	15.000 »	750 »
Παράρτημα (Προκηρύξεις θέσεων ΔΕΠ κ.τ.λ.)	5.000 »	250 »
Δελτίο Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (Δ.Ε.Β.Ι.)	10.000 »	500 »
Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.)	3.000 »	150 »
Προκηρύξεων Α.Σ.Ε.Π.	10.000 »	500 »
Αωνύμων Εταιρειών & Ε.Π.Ε.	300.000 »	15.000 »
Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων (Δ.Δ.Σ.)	50.000 »	2.500 »
ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΕΥΧΗ ΕΚΤΟΣ Α.Ε. & Ε.Π.Ε.	300.000 »	15.000 »

* Οι συνδρομές του εσωτερικού προπληρώνονται στα Δημόσια Ταμεία που δίνουν αποδεικτικό είσπραξης (διπλότυπο) το οποίο με τη φροντίδα του ενδιαφερομένου πρέπει να στέλνεται στην Υπηρεσία του Εθνικού Τυπογραφείου.

* Οι συνδρομές του εξωτερικού επιβαρύνονται με το διπλάσιο των ανωτέρω τιμών.

* Η πληρωμή του υπέρ ΤΑΠΕΤ ποσοστού που αντιστοιχεί σε συνδρομές, εισπράττεται από τα Δημόσια Ταμεία.

* Οι συνδρομητές του εξωτερικού μπορούν να στέλνουν το ποσό του ΤΑΠΕΤ μαζί με το ποσό της συνδρομής.

* Οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, οι Δήμοι, οι Κοινότητες ως και οι επιχειρήσεις αυτών πληρώνουν το μισό χρηματικό ποσό της συνδρομής και ολόκληρο το ποσό υπέρ του ΤΑΠΕΤ.

* Η συνδρομή ισχύει για ένα χρόνο, που αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31η Δεκεμβρίου του ίδιου χρόνου.

Δεν εγγράφονται συνδρομητές για μικρότερο χρονικό διάστημα.

* Η εγγραφή ή ανανέωση της συνδρομής πραγματοποιείται το αργότερο μέχρι τον Μάρτιο κάθε έτους.

* Αντίγραφα διπλοτύπων, ταχυδρομικές επιταγές και χρηματικά γραμμάτια δεν γίνονται δεκτά.

Οι υπηρεσίες εξυπηρέτησης των πολιτών λειτουργούν καθημερινά από 08.00΄ έως 13.00΄

ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ